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HAms: Cnasa
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2008 23:19:17

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.12.2008 23:31:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/68221/answer/68222
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YBaxaemrir CrtaBa! OTo 1MOX0Ke Ha OCTPOKOHEYHbIe KOHIH/IOMBI. BaM He00X0OuMO chernaTh
aHaJKM3 Ha yporeHuTanbHyio nHpeKuio MetonoM [11IP, B ToM YKclie Ha BUPYC MAlHIOMBbI
yenoBeka (BIIY). O6s3aTenbHO Hago 00paTUTHCS K YPOJIOTY WU OepMaTOBEHEPOJIOTY. Yaauu!



